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Atencio: Qualquer formula que niio esteja no formulario DEVE ser demonstrada.
Escreva com letra legivel!

1) Uma bola é lancada do solo para o ar, a partir da origem de um sistema de coordenadas cartesiano Oxy.
A magnitude da velocidade inicial da bola € vy e o &ngulo de langamento € &, Quando a bola atinge uma

altura h=4,0 m, o vetor velocidade da bola é ¥ =12{ -8,07 m/s, onde i e ] sdo, respectivamente, os
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Considerando desprezivel a resisténcia do ar determine : - /0» -
a) a altura maxima alcangada pela bola. (1,0 pontos) N Mm @ 0o~ IV T
b) a distancia horizontal alcancada pela bola.(1,0 pontos) = Az {2 ( 2)
¢) o vetor posicdo da bola em £=4,0 m. (0,5 pontos) - 0~
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